

Árvácskák, mesedélután - Varázslat

2017. november 10. péntek is csak úgy indult a Gregorban, mint a többi péntek. Amikor beléptem a kapun, rácsodálkoztam az őszi színeire, és büszkeséggel vegyes örömmel töltött el, amikor a fák, bokrok színei után a kitartóan virágzó, színpompás árvácskákra néztem. Büszke voltam és örültem, mert iskolánk sok csodálatos pedagógusa közül az egyik - Sajó Józsefné Ági néni - minden évben szívén viseli az árvácskaültetést, az iskola udvarának illetően szépítését. Így már belépéskor felvidulunk, s ebben a tanévben nemcsak tavasszal, de már ősszel is virulnak a szerény kis virágok a bejárat melletti



virágágyásban.



Délutánra az őszi idő változékonysága folytatódott, de az iskolában maradt napközis gyermekek várakozva pillantgattak le a készülődésre az aulában. Kettőkor mindenki izgatottan helyezkedett el a földszinti székeken, szőnyegekben és akkor megkezdődött a Varázslat.

Benedek Elek meséi mellett rengeteg apró meglepetés, műsorszám került a gyermeknézők elé: furulya- és fuvolaszó, Petőfi Sándor Arany Lacinak c. verse a 3.b osztály előadásában, rejtvények, közös éneklés és játék, Benedek Elek élete, sőt a 200 éve született Arany János Családi kör c. verse is elhangzott. A legnagyobb meglepetést azonban a nagypapák jelentették, akik jelenlétükkel felidéztek "Elek Apó" alakját. A nagypapák közül ketten is meséltek az "unokáknak". Ez az élmény felidézte a nagypapa-unoka kapcsolat csodálatos érzését. Hálásak vagyunk, hogy a megjelent nagypapák nagy szeretettel és humorral gazdagították ezt a programot. A mesedélután élményét elősegítette a csoportok által színezett és készített sok rajz, melyek az aulában álló paravánokon sorakoznak.



A "mesés" eseményt Sajó Ági néni szervezte, vezette. Érződött, hogy szívét-lelkét beleadta abba, hogy az ottlévőket minél jobban elvarázsolja ennek a délutánnak a hangulata és nemcsak ismeretekben, de érzelmekben is gazdagodva maradjon meg ez az élmény.

Köszönjük, Ági néni!



A mesedélutánról további képek tekinthetők meg az archívumban.